

言论自由

YAN LUN ZI YOU

佩洛西老太婆(下) 你到台湾想搞什么妖谋?

权和领土完整。由此造成的一切后果必须完全由美方负责。中国外交部、国台办对佩洛西窜台传言迅速表明严正立场，要求美方认清此举的危害性、敏感性。佩洛西如果一意孤行，进行政治豪赌，在台湾问题上挑衅，妄图侵害中国的核心利益，试探中国的底线，就要做好面对中国14亿人民的怒火和中方强力反制的心理准备。

连日来，美欧政客和议员像走马灯似地窜访台湾，台当局则趁机吹嘘与美西方的关系“坚若磐石”。国外反华势力和一些西方政客企图通过这种方式来侵害中国的核心利益，达到“以台制华”、遏制中国的目的。

岛内有分析人士认为，之前美国议员窜访台湾，解放军东部战区曾随即宣布在台湾海峡进行战备警巡和实弹演练，这次应该也会有相应行动。如果佩洛西真的敢铤而走险，事态的发展将绝不会如其所愿。台湾军事专家宋忠平也表示，解放军一定会加大对台军事斗争准备，而且针对性将会更强。此外，还有网民建议大陆再来一次升级版的导弹试射；有人建议解放

军军机“伴飞”进入台湾上空；有人提出将佩洛西列入制裁名单等，甚至还有人提出更激进的反制措施。可以说，虽然佩洛西及其背后势力妄图借窜访台湾挑起事端，但事态的发展方向和后果却不是他们单方面能决定得了的。

中国政府和人民多次警告，任何人都不要低估中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚强决心、坚定意志、强大能力。民进党当局靠勾结外部反华势力谋“独”，美国“三把手”，如果访台真的成行，将是25年来美国众议院议长首次访台。发言人赵立坚以4个“严重”回应佩洛西访台一事。赵立坚表示，中方坚决反对任何形式的美台官方往来。美国国会是美国政府的组成部分，理应严格遵守美国奉行的一

个中国政策。如果佩洛西众议长访台，将严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重损害中国主权和领土完整，严重冲击中美关系的政治基础，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，中方对此坚决反对。

赵立坚指出，中方要求美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不得安排佩洛西众议长访台，停止美台官方往来，停止制造台海局势紧张因素，以实际行动履行美方不支持“台独”的承诺。如果美方一意孤行，中方必将采取坚决有力措施，坚定捍卫国家主权和领土完整，由此造成的一切后果必须完全由美方负责。

同日，大陆国台办发言人朱凤莲回答记者相关询问时表示，关于佩洛西计划

窜访中国台湾地区，我们已多次表明严正立场。我们坚决反对美台之间任何形式的官方往来，坚决反对佩洛西窜访台湾。朱凤莲说，美国一些国会议员一段时间来在台湾问题上屡屡采取挑衅言行，支持怂恿“台独”分裂势力，为民进党当局的谋“独”行径站台说项，其目的就是打“台湾牌”，企图“以台制华”，阻碍中国的统一进程。

朱凤莲强调，我们敦促美国国会一些人认清台湾问题的重要敏感性，认清“台独”分裂行径的严重危害性，停止在台湾问题上打牌、挑衅，停止对“台独”势力的纵容支持，停止任何玩火行径。“民进党当局靠勾结外部反华势力谋‘独’，无论以什么名义采取什么形式，其下场只能是失败。”朱凤莲

说。专家指出：佩洛西访台若成真，是对中国主权较为严重的挑衅行为，中国必将采取一定的反制措施，中美关系恐将因此倒退，两岸关系也会进一步恶化。

全球人民早已警惕知悉美国的阴谋，佩洛西访台，除了表示支持台独分子之外，要转移视线，避开美国民众对拜登政府腐败无能的行径的不满！中国人民已经高度觉悟，坚决保卫国家的领土主权的完整，将撸起铁拳，粉碎一切敢于侵犯中国的一切牛鬼蛇神！

佩洛西老太婆，你活得不耐烦了是吗？如果你有狗胆，来吧，14亿中国人民已经做好准备，来吧，一副棺材正在等你去长眠！

——啄木鸟
2022年7月22日于雅加达

